

Referat afdelingsmøde 28.1.2016

1. Godkendelse af referat. Referatet blev godkendt.
2. Valg af ordstyrer. Gitte O.
3. Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen blev godkendt.
4. nyt fra formanden, ind og udflytninger. Ind og udflytning sendes via mail når formanden for dem.
5. Vaskehuse og rengøring. Intet nyt
6. Grøn plan. Afventer dato for møde vedr. tilbud.
7. Nyt til Vængenyt. Aftalt at til næste møde sættes der tid af til Vængenyt.
8. Reg. Af køretøj hvad gør vi. Gitte O. undersøger hvor mange der er registreret og kontakter Per Sørensen for bestilling af skilt hvor der står Privat Vej som stilles op ved Indkørsel til Vejlbj Vænge
9. Velkomst materiale. Laves ved en arbejdsweek-end som Michael S. undersøger nærmere.
10. Indeklima i vores bolig. Der er undersøgt 2 lejligheder ingen skimmelsvampe eller andet/fugt der rådes til at vi udlufter vores lejligheder flere gange om dagen.
Der arbejdes videre med om evt. udsugningen er godt nok eller der skal laves en anden løsning.
11. Indkomne forslag. Der undersøges hvad det koster at få indkørslen til Vejlbj Vænge rettet op.
12. Evt. Årshjul laves som sidste år Gitte O. sender en ny for år 2016